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BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT 
TẠI ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG THƯỜNG NIÊN NĂM 2016
(Về hoạt động năm 2015 của Công ty CP Tư vấn thiết kế Viettel)
                                         Kính thưa Quý vị cổ đông

Kính thưa Hội đồng Quản trị

                         Kính thưa Quý vị đại biểu tham dự Hội nghị

Căn cứ theo điều lệ Công ty CP Tư vấn thiết kế Viettel (Công ty);


Căn cứ vào chức năng và nhiệm vụ của Ban kiểm soát được quy định tại Điều lệ Công ty và Luật doanh nghiệp;

Căn cứ tình hình hoạt động kinh doanh của Công ty, báo cáo của Hội đồng quản trị, Báo cáo của Ban Giám đốc và quá trình hoạt động của Ban kiểm soát.


Ban kiểm soát xin báo cáo trước Đại hội đồng cổ đông (ĐHĐCĐ) Công ty các nội dung kiểm soát năm 2015 như sau:
I. VỀ HOẠT ĐỘNG GIÁM SÁT TRONG NĂM 2015.
1. Công tác quản lý điều hành Công ty

1.1  Hoạt động quản lý của Hội đồng Quản trị (HĐQT)

Trong năm 2015, HĐQT đã tổ chức triển khai, thực hiện các Nghị quyết của ĐHĐCĐ và các nội dung được ĐHCĐ ủy quyền (hoàn thành thủ tục tăng vốn cho công ty từ 16 tỷ đồng lên 32 tỷ đồng).

HĐQT đã điều hành Công ty bằng các Nghị quyết của HĐQT được biểu quyết tại phiên họp hoặc lấy ý kiến các thành viên bằng văn hản. Các nghị quyết của HĐQT ban hành có nội dung phù hợp với chủ trương và Nghị quyết của ĐHĐCĐ, các Nghị quyết ban hành đảm bảo đúng chức năng và quyền hạn được quy định tại điều lệ Công ty. HĐQT đã định hướng rất cụ thể về mọi mặt hoạt động của Công ty và tạo mọi điều kiện để BGĐ Công ty hoàn thành và vượt các chỉ tiêu về doanh thu, lợi nhuận so với kế hoạch kinh doanh.
1.2  Công tác điều hành của Ban Giám đốc

Ban Giám đốc đã tổ chức triển khai và thực hiện điều hành hàng ngày của Công ty theo các chức năng nhiệm vụ và quyền hạn được quy định trong Điều lệ Công ty. Nội dung chỉ đạo điều hành của Ban Giám đốc tuân thủ đúng các Nghị quyết của HĐQT, phù hợp với chức năng và quyền hạn của Ban Giám đốc Công ty, hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu đặt ra trong năm 2015.

2. Công tác thẩm định BCTC, báo cáo của HĐQT, báo cáo của Ban Giám đốc

2.1.Thẩm định báo cáo tài chính năm 2015

Báo cáo tài chính năm 2015 của Công ty được kiểm toán bởi Công ty TNHH Hãng Kiểm toán AASC. Ban kiểm soát đã thực hiện thẩm định BCTC năm 2015 của Công ty và thống nhất xác định kết quả như sau:

Báo cáo tài chính năm 2015 của Công ty đã phản ánh đầy đủ tình hình hoạt động kinh doanh, tài chính của Công ty và được trình bày theo các mẫu báo cáo quy định, phù hợp với Chuẩn mực kế toán Việt nam và các quy định hiện hành.
2.2.Thẩm định báo cáo của HĐQT

Báo cáo hoạt động của HĐQT đã phản ánh đầy đủ, trung thực các hoạt động cũng như chỉ đạo điều hành hoạt động của Công ty, Các Nghị quyết của HĐQT phù hợp với Luật doanh nghiệp, Điều lệ Công ty.

2.3.Thẩm định báo cáo của Ban Giám đốc
Báo cáo của Ban Giám đốc đã phản ánh đầy đủ và chính xác kết quả hoạt động SXKD của Công ty năm 2015. Các quyết định trong điều hành kinh doanh của Ban Giám đốc đều phù hợp và tuân thủ pháp luật, Điều lệ Công ty cũng như Nghị quyết của HĐQT.
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG

Trong năm 2015, Ban Kiểm soát không thấy trường hợp bất thường nào trong hoạt động của Công ty, không có đề nghị nào gửi Ban kiểm soát từ phía các cổ đông. Mọi hoạt động của Công ty đều tuân thủ theo Luật doanh nghiệp, Điều lệ Công ty, Nghị quyết của ĐHĐCĐ.

Chế độ kế toán của Công ty tuân thủ theo đúng hệ thống chuẩn mực kế toán Việt nam và các quy định hiện hành.
III. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NĂM 2016 VÀ KIẾN NGHỊ

1. Kế hoạch hoạt động

Thực hiện các công tác thường xuyên của BKS theo chức năng nhiệm vụ được quy định tại điều lệ công ty và quy định Luật doanh nghiệp.
Năm 2016, với những mục tiêu lớn của Công ty, đòi hỏi BKS phải bám, nắm và giám sát chặt chẽ các hoạt động kinh doanh của Công ty:
· Tổ chức họp đánh giá các báo cáo của HĐQT và thống nhất báo cáo BKS năm 2016.   

· Thẩm định báo cáo của HĐQT, BGĐ, báo cáo tài chính được kiểm toán của công ty năm 2016.  

· Kiểm tra các đề xuất từ phía các cổ đông tới BKS (nếu có).

· Thù lao, chi phí hoạt động cho BKS thực hiện theo đúng mức ĐHĐCĐ năm 2015 thông qua. 

· Giám sát tình hình hoạt động và tình hình tài chính của Công ty về công bố thông tin và hoạt động tài chính.
2. Kiến nghị

Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, phối hợp với các cơ quan Tập đoàn, đơn vị liên quan nhằm phát hiện và xử lý các sai sót, vướng mắc còn tồn tại.
Trên đây là báo cáo của Ban kiểm soát trình ĐHĐCĐ thường niên năm 2016. Ban Kiểm soát xin chân thành cảm ơn HĐQT, Ban giám đốc Công ty đã tạo điều kiện tốt để Ban kiểm soát hoàn thành nhiệm vụ.   
Kính chúc Đại hội thành công tốt đẹp.

T/M BAN KIỂM SOÁT

        TRƯỞNG BAN
      Nguyễn Minh Hùng
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